

इतिहास विभाग यांच्यातर्फे हेरिटेज वॉक या उपक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. त्या वेळी कुणाल टिळक बोलत होते. 'महाराष्ट्र टाइम्स' या उपक्रमाचा मीडिया पार्टनर आहे. या उपक्रमाची सुरुवात केसरीवाड्यातील संग्रहालयात झाली. प्रा. डॉ. गणेश राऊत यांनी संग्रहालयाची पार्श्वभूमी, संग्रहालयातील विविध वस्तू, कृष्णधवल छायाचित्रे, ख्यातनाम क्रांतिकारक भिकाजी कामा यांच्या कार्याची माहिती दिली.

संग्रहालयातील महात्मा गांधी आणि लोकमान्य

टिळक यांच्या चित्राच राजकारणाची दिशा राऊत यांनी माहिती आल्यानंतर केसरी गणेशोत्सव, टिळक आणि टिळकांचे शिंदे देण्यात आली. विनंती यांनी संयोजन केले.

एसपी कॉलेजात सायबर जागरूकता मोहीम

(चित्र : एआय)



पुणे : सर परशुराम भाऊ महाविद्यालयात सायबर जागरूकता मोहीम सुरू करण्यात आली आहे. महाराष्ट्र सायबर सेल आणि क्विक हील फाउंडेशनच्या

सहकार्याने आयोजित केलेल्या या मोहिमेत महाविद्यालयातील द्वितीय वर्षाच्या विद्यार्थ्यांनी सायबर रॅलीद्वारे नागरिकांमध्ये सायबर सुरक्षेबाबत जागरूकता निर्माण केली. या मोहिमेत 'आपली माहिती आपली जबाबदारी', 'गणपतीच्या आशीर्वादाने स्मार्ट राहा' आणि 'खोटेच्या कॉल्स आणि ईमेल्सपासून सावध राहा' असे घोषवाक्य वापरून डिजिटल जबाबदारीचे महत्त्व अधोरेखित करण्यात आले.

ही मोहीम प्रभारी प्राचार्य डॉ. सुनील गायकवाड, विज्ञान शाखेचे उपप्राचार्य डॉ. धनंजय दिवटे, कलाशास्त्राचे उपप्राचार्य डॉ. विद्या आवचट, एनईपी समन्वयक संज्योत आपटे, आयक्युएसी समन्वयक डॉ. मनोजकुमार देवणे, संगणकशास्त्र विभाग प्रमुख दीपक लोंढे, प्राध्यापक प्रशांत भोसले, प्राध्यापक प्रमोद चंदनशिबे, डॉ. माधुरी देशपांडे आणि सायबर वॉरियर्स क्लब समन्वयक कीर्ती गरूड यांच्या मार्गदर्शनाखाली सुरू करण्यात आली.

सायबर सुरक्षेच्या महत्त्वावर प्रकाश टाकण्यासाठी एक जिवंत देखावादेखील सादर करण्यात आला. विविध गणेश मंडळांमध्ये सायबर वॉरियर्स स्किट्स सादर करून आणि माहिती देऊन समुदायामध्ये सायबर सुरक्षेबद्दल जागरूकता पसरवणार आहेत.

Sudoku

6	7				8	9
	3		1	7	5	2
2	5				6	3
		8	4		9	6

पुणे संस्थेचे 'सृजन' नुकते अखिल महानिरीक्षण मान्यता या वेळी रघुनंदन भारतीय मंडळाचे संस्थेचे उपकाय सचिव विश्वस्त कला आकांक्ष होते. या अधिकृत प्रदान केले. सूत्र यांनी केले आभार मा

ह संव

पुणे : बाग) येथे प्रतिष्ठानच्या फाउंडेशनत हौद आणि नागरिकांना